Sokolniki, dnia 14 lipca 2017 r

Znak sprawy: RO. 271.3.2017

Do wszystkich Wykonawcow
uczestniczacych w postepowaniu
Odpowiedz na zapytania do tresci
siwz

Nr post. 1/2017

Zamawiajgcy, Gmina Sokolniki, ul. Marszaltka Jézefa Pitsudskiego 1, 98 — 420
Sokolniki, na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (tekst jednolity: Dz. U z 2015 r, poz. 2164, ze zmianami),
udziela odpowiedzi do  tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia
sporzadzonej do postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie
przetargu nieograniczonego prowadzonego pod nazwg: "Ubezpieczenie mienia i

odpowiedzialno$ci Gminy Sokolniki", postgpowanie nr RO.271.3.2017, tj.:

Dotyczy: SIWZ na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialno$ci Zamawiajacego - Gmina Sokolniki

- czgsé |

1. Prosimy o podanie, czy wsréd zgloszonego do ubezpieczenia mienia (szczegdlnie w grupie
budowle ubezpieczane na pierwsze ryzyko) sa przepusty i mosty drogowe, tunele, przejécia nad |

pod torami;

jesli tak, to co to jest i z jakich materialéw jest wykonane,
a takze czy jest planowana taka inwestycja w najblizszych 3 latach.

ODPOWIEDZ 1: Zamawiajacy informuje, Ze nie posiada wskazanych wyzej rodzajéw mienia

2. Prosimy o podanie, z jakich materialéw budowlanych wykonane sa budynki w Zespole Szkél w
Walichnowach (brak opisu w tabeli nr 2),

ODPOWIEDZ 2: Zamawiajacy dokonuje ponizej opisu budynkdw:

Lp | Budynek/budowla | Lokalizacj |- Dach. .
Gimnazjum Walichnowy, | cegla pelna, styropian, | Teriva II konstrukcja
L ul. Szkolna 28A | gazobeton drewniana, blacha
98-420 Sokolniki dachéwko podobna
2. | Sala gimnastyczna cegla pelna, styropian, | Teriva II konstrukcja
gazobeton drewniana, blacha
dachdwko podobna
3. | Przedszkole Pustak Zuzlowy, heton konstrukcja
styropian, pustak drewniana, blacha
(kratéwka) dachdéwko podobna
4. | Bud. Gospodarczy Konstrukcja metalowa | brak Konstrukeja
obita blacha, trapezowa, metalowa, blacha
frapezowa




3. Prosimy o podanie, na kiedy pltanowany jest remont dachu budynku Szkoly Podstawowej w
Sokolnikach (Zespdt Szkét w Sokalnikach).

ODPOWIED? 3: W wykazie majatku blednie wpisano, Ze dach nadaje sie do remontu. Faktycznie dach
jest w stanie dos¢ dobrym i faktycznie podejmowane sa rozmowy na temat remontu w przyszlosci, ale
wynika to z dbalosci o mienie a nie z pilnej potrzeby wymiany. W zwiazku z tym w budZecie gminy na
najblizsze dwa lata nie okreslono daty naprawy dachu budynku Szkoly Podstawowej w Sokolnikach.

4. Prosimy o przyjecie w klauzuli 11 — szybkiej likwidacji szkdd limitu szkéd do 5.000 zt.

ODPOWIEDZ 4: Zamawiajacy nie wyraza zgody

5. Prosimy o obnizenie w klauzuli 13 - przezomej sumy ubezpieczenia limitu do kwoty 200.000 zt.
ODPOWIED? 5: Zamawiajacy nie wyraza zgody

6. Prosimy o odstapienie od wlaczenia klauzuli 20 — zmian w edbudowie.

ODPOWIEDZ 6: Zamawiajacy nie wyraza zgody

1. Pr05|my o wylaczenie w klauzuli 39 - ubezpieczenia prac budowlano-montazowych zapisu ,w tym
réwnieZ robdt, na ktére zgodnie z prawem budowlanym wymagane jest pozwolenie na hudowe”.

ODPOWIEDZ 7: Zamawiajacy wyraza zgode na wylaczenie z klauzuli 39 prac na ktéry wymagane jest
pozwolenie na budowe

8. Prosimy o wylaczenie w ryzyku dewastac;l szkdd wyrzadzonych przez zwierzeta.
ODPOWIEDZ 8: Zamawiajacy nie wyraza 2goay

9. Prosimy o podanie, czy pokazy ogni sztucznych prowadzone sa przez podmioty zajmujace sie taka,
dziatalnoscia profesjonalnie.

ODPOWIEDZ 9: Zamawigjacy informuje, e pokazy sztucznych ogni prowadzone sa przez
profesjonalistow

10. Prosimy o zgodg na wprowadzenie limitdw w rozszerzeniach ochrony w ubezpieczeniu OC w
nastepujacych przypadkach:
af litera | (szkody wyrzadzone w zwiazku z prowadzeniem stoléwek...) - 200.000 zi,
b/ litera p (OC najemcy nieruchomosci | ruchomosci) —~ 500.000 zt w przypadku OC najemcy
ruchomosci,
¢ litera v (mienie pracownikéw i pojazdy) - dla szkdd w pojazdach mechanicznych
pracownikéw 100.000 z1,
df litera w (OC hotelarza) - 200.000 zt dla szkéd wynikajacych z zatrué pokarmowych
ef litera x (szkody wyrzadzone przez jednostki OSP) - 500.000 zi,
ff litera y {bezpaniskie zwierzeta) — 100.000 zl,
¢/ litera aa (szkody bedace skutkiem wydania lub braku wydania aktu normatywnego...) -
500.000 zt,




ODPOWIEDZ 10: Zamawiajacy Wyraza zgode na wprowadzenie limitu dia;
- litera x — do wskazanej kwoty 500.000,00 zi
- litera aa — do wskazanej kwoty 500.000,00 zt
Na pozostale zawarte w pytaniu rozszerzenia Zamawiajacy nie wyraza zgody

11, Prosimy o potwierdzenie, Ze Zamawiajacy nie prowadzimie nadzoruje iub nie bedzie
prowadzicinadzorowaé w najblizszym roku wysypiskiem /skladowiskiem odpadéw.
Jesli skiadowisko odpadow jest lub bedzie prowadzone/nadzorowane, to prosimy o podanie

rodzaju odpaddw — wediug ponizszego wykazu

1913 07% odpady ciekle i wodniste kencenlraty z rekultywacji wéd gruntowych, zawierajace substancje
niebezpieczne

191308 odpady ciekle i wodniste koncentraty z rekultywacji wéd gruntowych, zawierajace substancje inne niz
wyntienione w 19 13 07

20 ODPADY KOMUNALNE {odpady gospodarstw domowych i podobne handlowe, przemyslowe i
instytucjonaine odpady) tacznie z frakcjami gromadzonymi selektywnie

20 01 frakcje selektywnie gromadzone (wyjatek 15 01)

20 01 01 papier i tekiura

2001 02 szklo

20 01 08 odpady kuchenne i stoldwkowe ulegajace biodegradacii

20 01 10 ubrania

20 01 11 wyroby widkiennicze

20 01 13* rozpuszezalniki

20 01 14* kwasy

20 01 15* alkalia

20 01 17* Fotochemikalia

20 01 18* Pestycydy

20 01 21* Swielldwki i inne odpady zawierajage rtec

2001 23* zuyte urzadzenia zawierajace chloroflucroweglowodory

20 01 25 Oleje i tuszcze jadalne

20 01 26* Oleje i tluszeze inne niz wymienione w 20 01 25

20 01 27* farby, lusze, kleje i 2ywice zawierajace substancje niebezpieczne
2001 28 farby, tusze, kieje i Zywice inne niz te wymienione w 20 01 27

20 01 29* detergenty zawierajace substancje niebezpleczne

20 01 30 detergenty inne niz te wymienione w 20 01 29

2001 31* {eki cytotoksyczne i cytostalyczne

20 01 32 leki inne niz te wymienione w 20 01 31

20 01 33* baterie i akumulatory objgte w 16 06 01, 16 06 02 lub 16 06 03 i niesortowalne baterie | akumulatory
zawierajace te baterle

20 01 34 baterie i akumulatory inne niz te wymienione w 20 01 33

20 01 35* zuzyte urzadzenia elektryczne i elektroniczne inne niz te wymienione w 20 01 21 i 20 01 23 zawierajace
niebezpieczne skladniki

20 01 36 zuzyte urzadzenia elektryczne i elektroniczne inne niz te wymienione w 20 01 21, 2001 23 20 01 35
20 01 37* drewno zawierajage substancje niehezpieczne

20 01 38 drewno inne niz wymienione w 20 01 37

200139 tworzywo szluczne

20 01 40 metal

20 01 41 odpady powstale 2 czyszczenla komindw

20 01 99 inne niewymienione irakcje

2002 odpady z ogroddw i parkéw (wlaczajac odpady cmentarne)
20 02 01 odpady ulegajace biodegradaci

2002 02 gleba i kamienie

20 02 03 pozostale odpady nie ulegajace hiodegradacii




2003 pozostale odpady komunalne
20 03 01 mieszane odpady komunalne
20 03 02 odpady z targowisk

2003 03 pozostalodci po czyszezeniu ulic

ODPOWIEDZ 11: Zamawiajacy informuije, ze nie nadzoruje wysypiska odpadéw

12, Prosimy o podanie, w ktérym obiekcie prowadzone sa uslugi hotelowe i jaka jest liczba migjsc
hotelowych.

ODPOWIEDZ 12: Zamawiajacy informuje, ze Gminny Osrodek Kultury Sportu | Turystyki w Sokolnikach
jest przygotowany na prowadzenie usiug hotelowych na 16 migjsc.

13. Prosimy o podanie, jaki jest stan drdg, kiedy byly prowadzone ostatnie remonty oraz czy sa

przewidziane na rok hiezagy.

Ponadto prosimy o wiaczenie do zakresu zapisow;
Zamawiajacy jest obowiazany do:
- niezwlocznego oznakowania miejsca, w ktérym zdarzyta sie szkoda nie péZniej niz w ciagu 48
godzin,
- prowadzenia dokumentacji zgtoszeri o miejscach stanowiacych zagrozenia dla korzystajacych
z pasa drogowego, za kidry ubezpieczony ponosi odpowiedzialnogé,
- stosowania sie do aktualnie obowiazujacych przepiséw prawa w zakresie okredlenia zasad
odsniezania i usuwania gololedzi na drogach publicznych oraz przepiséw wewnetrznych
ohowiazujacych u ubezpieczonego.

ODPOWIEDZ 13: Zamawiajacy informuje, ze drogi sa w stanie dobrym, remonty sa, prowadzone na
biezaco w miarg potrzeb i mozliwosci Gminy. Ponadto Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie
opisanych w pytaniu obowiazkéw.

14. Prosimy o podanie, czy jest prowadzony przez Klienta parking.

W przypadku prowadzenia parkingu, prosze o podanie: czy jest to parking strzezony, liczhy miejsc

postojowych oraz informacji czy spelnia ponizsze warunki:
1) posiada oddzielne miejsca parkingowe dla samochoddw osobowych, cigzarowych i
autobusow,
2) posiada pomieszczenie dozoru, z ktdrego osoba dozorujaca widzi caly teren parkingu,
3) jest oswietlony w porze nocnej w sposéh pozwalajacy na dostrzezenie kazdego pojazdu z
pomieszczenia dozoru,
4) posiada tacznos¢ telefoniczna lub radiowq z Policja, (telefon / nadajnik znajduje sie w
pomieszczeniu dozoru),
5) posiada zaporg, szlaban z kolczatka lub inne urzadzenie blokujace wjazd i wyjazd z
parkingu; urzadzenie blokujace powinno byé otwierane, podnoszone Iub opuszezane tylko w
przypadku wjazdu lub wyjazdu pojazdu; a wyjazd z parkingu moZe sie odbyé po wydaniu
pojazdu przez osobe dozorujaca parking.

ODPOWIEDZ 14: Zamawiajagcy informuje, Ze nie prowadzi parkingu strzezonego

15. Prosimy o podanie, czy do zadart Gminy nalezy dowéz dzieci do szkoly.

ODPOWIEDZ 15; Zamawiajacy informuje, ze do zadari Gminy nalezy dowdd dzieci do szkoly.




Dotyczy: SIWZ na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialno$ci Zamawiajacego - Gmina Sokolniki
- cze$é |

1. Zwracamy si¢ z uprzejma prosha o przesuniecie terminu otwarcia kopert na przetarg dla Gminy
Sokolniki.

ODPOWIEDZ 1: Zamawiajacy wyraza zgode na przesuniecie terminu skladania ofert do dnia
26.07.2017 1. do godziny 11:00 oraz otwarcie ofert do dnia 26.07.2017 r. do godziny 11:15

Dotyczy: SIWZ na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialno$ci Zamawiajacego - Gmina Sokolniki
-cze$é il

1.Prosimy o podanie, czy faktycznie budynek zlewni mleka w miejscowosci Walichnowy nie jest
uzytkowany, Jesti tak, to jak jest zabezpieczony przed dostepem osdb trzecich.

Prosimy takze o podanie, jakie sa plany dotyczace tego budynku i w jakim czasie (sprzedaz, wynajecie,
rozhiérka).

ODPOWIEDZ 1: Zamawiajacy informuje, ze budynek zlewni mleka w Walichnowach nie jest
wykorzystywany zgodnie z pierwotnym przeznaczeniem, jednak stuzy Gminie do celéw magazynowo-
gospodarczych. Ponadto dla celéw bezpieczeristwa media zostaly w tej lokalizaji odciete.

Dotyczy: SIWZ na ubezpieczenie mienia i odpowiedzialnoci Zamawiajacego - Gmina Sokolniki
- cze$é IV

1. Czy Zamawiajacy posiada w swoich zasobach budynki wylaczone z uzytkowania?
ODPOWIEDZ 1: Zamawiajacy informuje, Ze nie posiada budynkéw wylaczonych calkowicie z uzytkowania, W
wykazie budynkdw wpisano budynek zlewni mieka i faktycznie nie jest on wykorzystywany jako zlewnia a jedynie

jako pomieszczenie magazynowo- gospodarcze,

2. Czy budynki wylaczone z uzytkowania sa dozorowane, ogrodzone. Jesli tak to w jaki spos6b?

ODPOWIEDZ 2: nie dotyczy
3, Jaka jest odleglo¢ budynkéw nieuzytkowanych od OSP lub PSP?
ODPOWIEDZ 3: nie dolyczy

4. Czy w okresie ubezpieczenia zamawiajacy zamierza wylaczyé z eksploatacji jakiekolwiek budynki i
budowle? Jesli tak, prosimy o podanie kidre i jaka jest ich warto$é? Czy sa wpisane do rejestru
zabytkéw?

ODPOWIEDZ 4: Zamawiajacy informuje, Ze wylaczeniem czasowym beda objete budynki placéwek oswiatowych
z uwagi na przerwy wakacyjne

5. Czy wszystkie budynki posiadaja pozwolenie na uzytkowanie? Jesli nie, prosimy o podanie kidre wraz z
okredleniem przyczyny braku pozwolenia,




ODPOWIEDZ 5; Zamawiajacy potwierdza, ze wszystkie budynki maja pozwolenie na uzytkowanie

6. Czy wszystkie budynki i budowle ( dotyczy takze infrastruklury drogowej ) wybudowane s zgodnie z
wymogami prawa?

ODPOWIEDZ 6: Zamawiajacy potwierdza powyzsze

7. Czy wszystkie budynki i budowtfe ( dotyczy takze infrastruktury drogowej ) posiadaja stosowne odbiory
oraz pozwolenia zgodne z wymogami prawa?

ODPOWIEDZ 7; Zamawiajacy polwierdza powyzsze

8. Czy wszyslkie budynki posiadaja zabezpieczenia p.poz zgodne z wymogami prawa? Czy
zabezpieczenia posiadaja akiualne przeglady?

ODPOWIEDZ 8: Zamawiajacy polwierdza powyzsze
9. Czy wszystkie instalacje konserwowane sa, na hiezaco? Czy posiadaja aktualne przeglady?
ODPOWIEDZ 9: Zamawiajacy potwierdza powyzsze

10. Czy wprowadzone przez Zamawiajacego nizej wymienione limity stanowia odrebne sumy gwarancyjne
czy sa podlimitami w ramach gléwnej sumy gwarancyjnej?

Dot. czesé | zamdwienia
A. UBEZPIECZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI CYWILENJ DELIKTOWEJ | KONTRAKTOWEJ

d.  czyste slraty finansowe,
limit odpowiedzialnosci 200 000,00 zI na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe (ninigjszy limit nie
ma zastosowania przy odpowiedzialnogci na podstawie art. 417t kc);

e.  szkody wynikajace z utray, zniszczenia lub zaginiecia dokumentéw powierzonych ubezpleczonemu przez
osoby trzecie w zwiazku z prowadzona, przez niego dziatainoscig, - limit odpowiedzialnoéei 100 000,00 z!
na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe;

k. odpowiedzialno$¢ cywilna za szkody w Sdrodowisku powstale w zwiazku z przedostaniem sie
niebezpiecznych substancji do powietrza, wody lub gruntu, a takze wszelkie koszty poniesione przez
osoby Urzecie w celu usunigcia i oczyszezenia z powietrza, wody lub gruntu substancii niebezpiecznej oraz
jej utylizacji, pod warunkiem facznego spelnienia nastepujacych warunkéw:

1) przyczyna przedostania sig substancji niebezpiecznej byla nagla, przypadkowa, nie zamierzona przez
ubezpieczonego;

2) poczatek procesu przedostania miat miejsce w okresie ubezpieczenia;

3) przedostanie sig substancji niebezpiecznej zostalo stwierdzone przez ubezpieczonego lub inne osoby w ciagu
7 dni od chwili rozpoczecia procesu przedostania;

4) przyczyna procesu przedostania sie niebezpiecznych substancji zostala stwierdzona protokolem stuzby
ochrony Srodowiska, palicji lub strazy pozarnej.

limit odpowiedzialnoci na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe: 500 000,00 zt;

m. odpowiedzialnos¢ za szkody z tytulu organizacji imprez niezaleznie od migjsca imprezy 1. przestizen
olwarta lub zamknigta, rodzaju imprezy, liczby uczestnikdw itp. w zakresie nie objetym ohowiazkowym
ubezpieczeniem, z wiaczeniem odpowiedzialnodci za szkody wyrzadzone Wykonawcom, zawodnikom,




sedziom, szkody w pojazdach uczesinikéw imprezy oraz w pozostawionym w nich mieniu oraz szkody
powstale podczas pokazéw szlucznych ogni.

W odniesieniu do szkdd powstalych podczas pokazéw sztucznych ogni limit odpowiedzialnosci wynosi
300 000,00 zi;

s.  odpowiedzialno$¢ cywilng za mienie chronione, przechowywane lub kontrolowane przez Ubezpieczonego,
W tym mienie przechowywane w szatniach
limit odpowiedzialnosci na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe: 300 000,00 z1;

ODPOWIEDZ 10: Zamawiajacy informuje, Ze w odniesieniu do ubezpieczenia OC wprowadzone limitu sa,
podlimitami w ramach gléwnej sumy ubezpieczenia

11, Prosze o zmiane wysokosci limitu 1 000 000,00 zt na 200 000,00 zi
dla odpowiedzialnosci za szkody, w tym czyste slraty finansowe bedace skutkiem wydania lub braku
wydania akiu normatywnego, prawomocnego orzeczenia [ub decyzji przez jednostke samorzadu
terytorialnego (odpowiedzialno$¢ JST na podstawie art, 4171 k).

ODPOWIEDZ 11; Zamawiajacy nie wyraza zgody

12, Czy w ckresie ostatnich trzech lat wystapily zdarzenia, ktdre skutkowalyby wyplata odszkodowania z tytulu
odpowiedzialnosci za szkody, w tym czyste straty finansowe bedagce skutkiem wydania lub braku wydania
aklu normatywnego, prawomocnego orzeczenia lub decyzji przez jednostke samorzadu terytorialnego
{odpowiedzialno$¢ 3ST na podstawie art. 417+ kc).?

ODPOWIEDZ 12; Zamawiajacy informuje, ze nie bylo takich zdarzen

13.  Prosze o wprowadzenie zapisu, iz ubezpieczyciel ponosi odpowiedzialnoé¢ z tylulu szkdd powstalych
podczas pokazéw sziucznych pod warunkiem, i2 pokaz bedzie organizowany przez profesjonalne firmy
posiadajace pozwolenia na organizowanie pokazéw szlucznych zgodnie z wymogami prawa. W
przypadku braku zgody Zamawiajacego na wprowadzenie wiw zapisu prosimy o wylacznie
odpowiedzialnosci.

ODPOWIEDZ 13: Zamawiajacy informuje, ze wszystkie pokazy sztucznych ogni s przeprowadzane przez
profesjonalne firmy i nie bedzie wylaczad tej odpowiedzialnosci

14.  Prosze o wylaczenie odpowiedzialnosci za szkody bedace nastepstwem kolizji ze zwierzetami w ramach
ubezpieczenia OC zarzadcy drogi publicznej,

ODPOWIEDZ 14: Zamawiajacy nie wyraza zgody

15, Prosze o wylaczenie odpowiedzialnosci za szkody w zwiazku z nienormatywna, skrajna pozioma i pionowa,
spowodowana zadrzewieniem, mostami i zabudowa,itp.

ODPOWIEDZ 15: Zamawiajacy nie wyraza zgody

16. Prosze o podanie ilosci ryzyk w ubezpieczeniu komunikacyjnym AC | OC w latach 2014-2017.

ODPOWIEDZ 16: Wszystkie wykazane pojazdy w latach 2014-2017 byly ubezpieczone tak jak jest to wpisane w
tabeli z wykazem pojazdéw.

17.  Proszg o podanie aklualnej szkodowosci na dzieri 13.07.2017- wysokosci wyplat oraz zalozonych rezerw
dla wszystkich ryzyk, ktére maja zosta¢ objete ochrona w ramach zakresu przedstawionego w SIWZ.




ODPOWIEDZ 17; Zamawiajacy informuje, ze wykaz szkéd zamieszezony w zalaczniku jest kompletny dia
wskazanych lat 2014-2016, a w 2017 roku zastaly wyplacone jeszcze dwie szkody:

- Zespdl Szkdt w Ochedzynie — zalanie pomieszczen w wyniku deszcze nawalnego - 1 151,19 zt

- Urzad Gminy - jedna szkoda OC komunikacyjne kolizja drogowa — 11 595,56 24

18.  Prosze o przesunigeie terminu skladania ofert z dnia 21, 07. 2017 r godz, 11% na dzieri 24. 07 .2017 .
godz, 11%,

ODPOWIEDZ 18: Zamawiajacy informuie, 2e skladanie ofert zostalo przeniesione na dzierf 26.07.2017 . godzina
11:00, a otwarcie ofert nastapi tego samego dnia o godzinie 11:15

;
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